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13.12. odehrály žáci ZŠ divadelní představení Líný Kuba, holé neštěstí. 
 

 

 

 
 

5.12. si bez Mikuláše, čerta a anděla neumíme představit 
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Slovo starosty obce 
Vážení občané, 

čas letí a nelze ho zastavit. Máme zde 

závěr roku a čas na vydání zpravodaje. 

Krátké ohlédnutí za obdobím od 

začátku letošního roku. Byla dokončena 

celková oprava mostu včetně terénních úprav u 

mlýna v Olešnici. Pokládka nového asfaltu 

spolu s vyznačením pruhů na hřišti areálu 

v Olešnici. Dále zde byl vybudován nový 

přístřešek u grilu včetně rozvodu elektriky. 

Provedení oprav výtluků na cestě do 

Rašovic bylo pouze krátkodobé. Stále se 

zvyšující rychlost a množství aut není tato 

cesta schopna zvládat. Situace se stavem 

vozovky není dobrá. Bohužel dle informací, 

které máme, se na příští rok připravuje 

částečné uzavření průtahu Čestic z důvodu 

oprav vozovky. Pokud tomu skutečně tak 

bude, lze předpokládat razantní navýšení 

provozu a samozřejmě dopad na stav této 

komunikace. 

Ve druhé části roku byla provedena 

oprava podlahy spolu s pokládkou PVC a 

instalací nového nábytku v hasičárně 

v Olešnici. 

Hasiči v Hoděčíně provedli vybourání 

betonu v prostorách pod přístřeškem a stavební 

firmou byla provedena pokládka nových 

betonů a nátěrů. Zbývá zde dokončit část 

zastřešení a nákup a instalace udírny. Rovněž 

došlo k nákupu nového chladícího zařízení na 

nápoje. Co se dalšího vybavení týče, jsou zde 

ještě další požadavky na rozpočet příštího roku 

k celkovému dovybavení Bumbálky. 

Po provedeném nákupu 

pozemku pod sochou 

sv. Jana Nepomuckého, 

bylo okamžitě započato 

s jeho opravou. Dnes je 

socha již téměř 

restaurována a zbývají 

dodělat dokončovací 

práce. Bohužel 

s ohledem na počasí 

bude vše hotovo na jaře 

příštího roku. 

 V říjnu 2024 

byla zahájena výstavba 

optického kabelu. 

Dokončeno vše bylo v 

září 2025. I když dokončovací práce provázely 

komplikace se stavem a kvalitou prací.  

Nakonec došlo k nápravám a veškeré 

nedodělky byly odstraněny.  

V současné době probíhá sestavování 

rozpočtu na příští rok. Rozpočet bude 

schvalován na zasedání v prosinci. Nově je 

nutno počítat se změnou financování školy a 

nepedagogických pracovníků. Dále 

připravujeme i opravu chodníků, opravu cesty 

na Rašovice, dokončení započatých oprav soch 

a Bumbálky v Hoděčíně. Obec i v příštím roce 

je připravena podpořit finančně aktivity naších 

dětí a občanů v různých kroužcích a spolcích. 

Rozpočet samozřejmě bude počítat se ZŠ 

Olešnice a SDH Olešnice a Hoděčín. Blíže 

v příštím vydání.   

Vstupem do nového roku, vstoupíme i 

do roku volebního, kde se budou volit nová 

zastupitelstva. Doufám, že bude zodpovědně 

k tomuto úkolu přistoupeno, aby mohla obec 

po volbách dále sloužit našim občanům.  

Děkuji Vám všem touto cestou za 

spolupráci a podněty k další činnosti. 

Přeju Vám všem do nadcházejícího 

svátečního období, příjemné a klidné prožití 

Vánoc, dětem dárky, které potěší, trochu toho 

zimního počasí a do nového roku 2026 vše 

nejlepší hodně zdraví, klidu pohody a lásky. 

DSO Obecní voda  

Jak jsem Vás informoval, tak 

k 1.1.2024 vystoupila ze svazku obec Hřibiny 

– Ledská. Ten stejný krok učinil Městys 

Častolovice k 1.1.2025. Činnost svazku je 

zachována a svazek pokračuje ve své činnosti, 

pouze za členství obce Čestice a Olešnice. 

Dále probíhají jednání o vypořádání 

s odstupujícími členy svazku. Dnes veškerá 

jednání vedou právní zástupci. Jedná se 

poměrně o velký majetek v majetku DSO 

Obecní voda. Doufáme, že zástupci bývalých 

členů svazku pochopí vážnost situace a 

nebudou chtít svazek zrušit svými nároky. 

Pokud by k tomu došlo, mělo by to i zásadní 

dopad na samotný Městys Častolovice, který je 

napojen na stejnou ČOV a odebírá stejnou 

vodu jako Čestice a Olešnice. 

Od příštího roku bude zahájena 

postupná výměna vodoměrů. Nově budou 

instalovány chytré vodoměry, kde je možný 
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dálkový odečet stavů a je hlášen případný 

nestandardní odběr (únik) vody.  

Cena vody pro rok 2026 je stanovena u 

vodného ve výši 62,56 Kč za m3 a u stočného 

75,06 Kč za m3. 

 

Jiří Moravec, starosta obce

 

Statistika obcí    

 

Narodili se:  Ordoš David 

   Jarkovská Amélie 

   Bucková Valerie 

      

Z našich řad odešli: Dörnerová Růžena 

      

V druhém pololetí 2025 oslavili či oslaví životní jubilea tito občané:     

 

Faltová Anna       85 let 

 Farský Milouš     86 let 

 Štajnerová Věra    81 let 

 Šimerda Václav    70 let 

 Münichová Marianna    83 let 

 Hofmanová Dagmar    70 let 

 Kubrtová Marie     91 let 

 Hanáková Hana     82 let 

 Hostinská Marie     82 let 

 Kaplan Stanislav     85 let 

 Dörnerová Růžena     82 let 

 Martinek Václav    75 let 

 Vilímková Marie    83 let 

 Votroubková Marie     92 let 

 Kaplanová Eva    84 let 

 Dörner Jan     82 let 

 Vašata Miroslav    70 let 

 Krsková Hana     82 let 

 Samotán Jaroslav    70 let 

 Maistryszinová Eva    80 let  

 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme. 

Vážení čtenáři, dovolujeme si Vám nabídnout zveřejnění narození Vašeho dítěte, přihlášení 

k pobytu nebo Vaše životní jubileum. Musíte k tomu vyplnit a podepsat souhlas na potřebném 

formuláři, aby byla splněna podmínka ze zákona o ochraně osobních údajů. Formulář obdržíte na 

obecním úřadě u p. Dostálové.         

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Upozornění pro manžele: zlatá nebo diamantová svatba 

Pokud jsou v naší obci manželé, kterým od slavnostního slibu manželského uplyne v roce 2025 50 

nebo 60 let a přejí si toto výročí oslavit společně se zástupci obce, žádáme Vám tímto, abyste se 

dostavili na obecní úřad v Olešnici k projednání této záležitosti minimálně 2 měsíce před datem 

Vašeho výročí.  Zástupci obce budou pokládat za čest s Vámi toto výročí oslavit.  

 

Jaroslava Dostálová 
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VPOZ - Vítání občánků 

8. 11. se na sportovním areálu uskutečnilo přivítání dětí obcí Olešnice a Hoděčína do života. 

Místostarosta obce p. Jaromír Dostál přivítal děti a jejich rodiče a přednesl krásný projev. Poté 

děti naší základní školy vystoupily s pásmem krásných básniček a písniček a byly předány dárky a 

květiny. 

Dětem i rodičům přejeme pevné zdraví a hodně úspěchu v dalším životě. 

 Zleva: Amélie Jarkovská, David Ordoš, Nela Kratochvílová , Alexandra Němčanská 

 

Přejeme Vám, i Vašim blízkým, klidné a radostné prožití vánočních svátků a do nového roku 

2026 především pevné zdraví, spokojenost a mnoho osobních i profesních úspěchů. 

      

Výbor pro občanské záležitosti, Martina Pinková st. 

 

Školská rada 
Školská rada dne 29. 8. 2025  

1. Volba členů školské rady:     za zřizovatele Martina Pinková – předsedkyně ŠR. 

            za rodiče Jolana Pazderníková  

         za pedagogy Lenka Zilvarová 

schváleny jednomyslně 

2. Obecné seznámení s novým rámcovým vzdělávacím programem (RVP) 

3.  Organizace školního roku 2025/2026 - personální zajištění 

4. Souhlas s novým školní vzdělávacím programem „Cesta objevů“ platným od 1. 9. 2025 

5. Seznámení s dokumentem Minimální standard bezpečnosti školy 

 6. Změny v termínu zápisu do ZŠ 

7. Byla chválena výroční zpráva školy za školní rok 2024 – 2025 a poté byla předána ke schválení 

zastupitelstvu obce. 

Martina Pinková st. 



  

Obecní zpravodaj č.2/2025                           Strana   5 

ZŠ Olešnice
Naše malotřídní základní škola 

vstoupila do nového školního roku 2025/2026 

s celkovým počtem 17 žáků. Přestože jsme 

menší škola, snažíme se dětem nabídnout 

pestrý vzdělávací program, individuální 

přístup a přátelské prostředí, které podporuje 

jejich osobní rozvoj i vztah k obci. 

První třída sdružuje žáky 1. a 2. 

ročníku. V letošním roce ji navštěvuje sedm 

dětí – pět prvňáčků a dva druháci. Třídní 

učitelkou je Mgr. Lucie Zajíčková a na výuce 

se podílí také asistentka Bc. Jana Tomášová. 

Druhá třída spojuje 3. a 5. ročník s celkovým 

počtem 10 žáků. Třídní učitelkou je Mgr. 

Lenka Steklíková. Výuku doplňuje paní 

učitelka a vychovatelka Kristýna Junková, jež 

se věnuje celé řadě předmětů – Polytechnické 

výchově, Osobnostnímu rozvoji přes Člověka 

a jeho svět v 1. a 2. ročníku, až po Hudební 

výchovu a Anglický jazyk ve všech ročnících.  

Od 1. září má škola nové webové 

stránky. Najdete je na adrese 

www.zsolesnicerk.cz. Fotografie z akcí jsou 

zveřejňovány na facebookové stránce ZŠ 

Olešnice. 

Škola se věnuje také žákům se 

specifickými potřebami. Osm dětí je 

vzděláváno formou individuálního 

vzdělávacího plánu v domácím prostředí, což 

jim umožňuje přizpůsobit tempo a způsob 

výuky jejich možnostem. Tři žákyně pokračují 

ve vzdělávání v zahraničí podle §38 školského 

zákona. 

Podzimní měsíce byly ve škole bohaté 

na akce, které dětem přinesly nejen nové 

poznatky, ale i radostné zážitky. Školní rok 

jsme zahájili 5. září sportovním dopolednem 

spojeným s adaptačním dnem. Děti se zapojily 

do různých her a soutěží, které jim pomohly 

lépe se poznat a vytvořit přátelskou atmosféru 

ve třídách. O týden později, 11. září, jsme 

měli přednášku Příroda Kostelecka. Pan Jan 

Doležal prezentoval nádherné fotografie zvířat 

i rostlin, které můžeme najít „za humny“. V 

říjnu jsme se zaměřili na prevenci. 9. října 

proběhl program Hasík, který dětem poutavou 

formou přiblížil zásady protipožární ochrany. 

Žáci si vyzkoušeli praktické situace, dozvěděli 

se, jak se chovat při požáru, a měli možnost 

nahlédnout do práce hasičů. Listopad byl 

obzvlášť pestrý. 6. listopadu se děti zapojily do 

ekologického programu Tonda Obal, který je 

vedl k zamyšlení nad tím, jak správně třídit 

odpad a proč je recyklace důležitá pro naši 

planetu. O dva dny později, 8. listopadu, se 

naše škola zúčastnila obecní slavnosti Vítání 

občánků, kde děti svým vystoupením přispěly 

k slavnostní atmosféře.  12. listopadu jsme si 

dopřáli kulturní zážitek – divadelním 

představením SK Rabštejn s názvem 

Perníkové srdce a kouzelná kniha. Děti se 

ponořily do pohádkového příběhu plného 

humoru a fantazie, který jim přinesl nejen 

zábavu, ale i ponaučení o hodnotách, jako jsou 

přátelství, odvaha a laskavost. 5. prosince 

zavítali do školy zástupci Policie České 

republiky s preventivním programem o rizicích 

a bezpečnosti. Děti se dozvěděly, jak se chovat 

v nebezpečných situacích, jak předcházet 

rizikům a chránit sebe i své blízké. Program 

byl veden poutavě a srozumitelně, takže si žáci 

odnesli nejen nové vědomosti, ale i praktické 

rady do života. Ve stejný den se školou 

rozezněl smích a radost – žáci 5. třídy 

připravili pro své mladší spolužáky 

Mikulášskou nadílku. Čertíci, andělé i Mikuláš 

rozdávali drobné dárečky a dobrou náladu, což 

vytvořilo krásnou předvánoční atmosféru. 13. 

prosince jsme se společně setkali na tradičním 

adventním setkání, které pro občany Olešnice 

připravují společně Obec, dobrovolní hasiči a 

škola. Naším příspěvkem k vánoční atmosféře 

této akci je vždy divadelní představení. Letos 

jsme si připravili pohádku Líný Kuba, holé 

neštěstí.  Příprava představení je vždy náročná 

pro všechny zúčastněné. Moc děkujeme za 

pomoc všem, kteří nám s přípravou 

představení pomohli, ať už to jsou rodiče, kteří 

vytvořili nádherné kostýmy nebo pomocníci 

z řad veřejnosti, kteří nám pomohli s přípravou 

kulis a rekvizit. Hasičům děkujeme za přípravu 

zázemí při představení, děkujeme za cukroví a 

výrobky na jarmark. Doufám, že všichni 

přítomní alespoň na chvilku zapomněli na 

předvánoční shon, že nám podařilo vytvořit tu 

pravou adventní atmosféru. 

Krásné a pohodové Vánoce, hodně 

zdraví, štěstí a spokojenosti v roce 2026 přejí  

děti a zaměstnanci Základní školy 

Olešnice 

http://www.zsolesnicerk.cz/
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Školní borec na konec 

Wocabee je inovativní aplikace pro 

školy, která v hravou formou pomáhá žákům 

učit se slovíčka cizích jazyků a zlepšovat 

výslovnost, psaní i mluvení. Aplikace zadává 

balíčky slovíček, které žáci procvičují na 

mobilu, tabletu nebo PC. Získávají body a 

soutěží o ceny. Náš žák Tadeáš Dostál se 

v listopadu stal 2 nejaktivnějším žákem 

v okrese a dostal se do TOP 

20 Královehradeckém kraji. Naše 5. třída pod 

vedením paní učitelky Kristýny Junkové, 

získala 2. místo v okresním kole Wocabee 

šampionátu. Jsme na páťáky pyšní. 

 

 

Mgr. Lucie Zajíčková

 

Zastupitelstvo obce schválilo: 

Finanční dar rodičům žáků nastupujících do 1. ročníku Základní školy Olešnice od 1.9.2018. 

Finanční dar ve výši 2500,- Kč bude vyplacen po předložení seznamu dětí navštěvujících ZŠ Olešnice 

ředitelkou školy k 1.10. kalendářního roku. Finanční dar je určen na nákup učebních pomůcek.  

Finanční dar rodičům žáků ukončujících 5. ročník docházky v Základní škole Olešnice ve výši 

500,- Kč na každý dokončený školní rok v ZŠ Olešnice. Finanční dar bude vyplacen po 1.7. 

kalendářního roku dle předloženého seznamu dětí od ředitelky ZŠ Olešnice počínaje rokem ukončení 

30.6.2018. 

 

SDH Olešnice 
Dne 9. 8. jsme uspořádali naši domácí soutěž – O pohár starosty obce Olešnice. Soutěže se 

zúčastnily 4 družstva žen a 7 družstev mužů. Domácí družstva žen i mužů – zvítězila. Po skončení 

soutěže následovala zábava, nejprve k s kapelou Hrůzys, poté s kapelou Combi až do časných ranních 

hodin. 

 
V letních měsících jsme vymalovali naši nudli a byla zde položena nová podlaha a nová 

kuchyňská linka. 
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Dne 16. srpna jsme se zúčastnili soutěže Libelská losovačka. Smíšené družstvo obsadilo 11. 

místo. 

Jelikož jsme opět na naší domácí soutěži vyhráli poukázky do řeznictví, byl problém najít 

volný termín, který se hodí všem, ale 20. 9. jsme uspořádali další grilování pro naše soutěžící – 

makrely a steaky. 

Dne 28. 9. jsme se zúčastnili podzimní soutěže v Kostelecké Lhotě. Smíšené družstvo, které 

bez tréninku, poprvé nalejvalo, obsadilo 8. místo. 

Dne 12. 10. jsme uspořádali brigádu na 

úklid hasičárny a přidělání poliček na poháry. 

V zimních měsících došlo i na renovaci 

naší soutěžní stříkačky, které se ujali Pavel 

Bartoš. 

V sobotu 13. prosince se uskuteční školní 

besídka s jarmarkem od našich mladých hasičů, 

kde jste si můžete zakoupit výrobky a cukroví od 

našich dětí z kroužku a klobásky a langoše od 

našich hasičů. 

Na Silvestra opět chystáme procházku 

zakončenou ovarem v hasičárně. 

Hasičský ples se bude konat v pátek 14. 

2. 2026. K tanci a poslechu bude hrát kapela Combi. 

Domácí soutěž O pohár starosty obce Olešnice se bude konat v sobotu 8. 8. 26  

Na závěr roku mně dovolte, abych vám popřála šťastné a veselé Vánoce a mnoho štěstí, 

úspěchů a splněných přání v novém roce. 

Ing. Bc. Martina Pinková 
 

Hasičský kroužek 
Vážení čtenáři olešnické „drbny“, ráda bych Vás 

seznámila s prací hasičského kroužku ve druhém pololetí roku 

2025. 

Musím začít už 26. červnem, kdy jsme s dětmi 

absolvovali výlet do Zooparku kočkovitých šelem 

v Chvojenci. Je to rodinná zoo uprostřed obce a můžu jen 

doporučit, je to tam opravdu moc hezké. Děti samozřejmě 

během chvilky vykoupily nanuky, aby se během prohlídky 

neroztekly teplem. Nejvíc se nám asi líbilo krmení černého 

pantera. 
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Následovaly prázdniny, kdy se 

kroužek pro minimální účast dětí nekonal. 

Scházet jsme se začali až koncem srpna, kdy 

se děti začaly připravovat na Lukavický 

braňáček a ZHVB. Na braňáček jsme 

nakonec neodjeli, protože se nám těsně před 

soutěží rozpadlo družstvo a nebylo kým 

nahradit. Chuť jsme si ale spravili 5. 10. na 

Závodu hasičské všestrannosti a brannosti 

konané v Dobřanech. Družstvu starších dětí 

ve složení: Anet Holoubková, Róza 

Vašková, Lea Šmídová, Míša Zárybnický, 

Honza Sejkora (a náhradník Jony 

Jagenbrein) se úžasně dařilo, (až na střelbu, 

protože se střílelo do kopce), a obsadilo 

krásné 8. místo. 

Velké překvapení a také velkou 

radost přineslo září. Do kroužku nám totiž 

s novým školním rokem přibylo 7 mladších dětí a zatím to vypadá velice slibně, chuť do hasičiny 

mají obrovskou. 

 
19. a 26. 11. vyvezli Martina Pinková, Tomáš Pinka a Vít Podolský děti do Hradce Králové 

na již tradiční Laser game, kterou si, dle nadšeného vyprávění, všichni moc užily. Teď už vyrábíme 

výrobky na jarmark, který je součástí adventního setkání, které se koná 13. 12. za budovou Základní 

školy. Čekají nás ještě perníčky a pečení cukroví a pak už se budeme všichni těšit na Ježíška. 

Přeji Vám všem jménem svým i jménem všech vedoucích kroužku klidné a pohodové vánoční 

svátky a hodně zdraví do nového roku 2026. 

Andrea Čepelková  
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SDH Hoděčín 
V minulém čísle Zpravodaje jsem končila pozvánkou na taneční zábavu se Slaveňáky a touto 

akcí i začneme výčet našeho hoděčínsko-hasičského společenského bytí. 

Tak tedy: 

26.7. - jste si mohli opět po roce přijít zatančit na country zábavu. Zpestřením nám byla 

v úvodu koňská komedie pod taktovkou zkušeného „koňáka“ J.E.  Nechyběla pak ani tombola 

s úsměvnými „cenami. Zábava se vydařila, počasí nám přálo a kuřátka na grilu opět nezklamala. 

28.6. - tedy měsíc před Slaveňáky se v naší Bumbálce konala svatební veselice, oženil se nám 

bratr JD.  

Prázdniny plynuly hladce, sem tam jsme se sešli u pátečního pivka. 

2.8. - se konal tradiční, už 13.ročník 

Badmintonu. Soutěžících se tentokrát nesešlo mnoho, 

ale zato štafetu začínají přebírat „mlaďáci“..totiž 

zahráli si s námi / proti nám i mládež z Olešnice a 

okolí. Moc nás to potěšilo a rádi je u nás vždy 

uvidíme! 

9.8. - jsme se zúčastnili soutěže O pohár 

starosty Olešnice a domů „naši“ přivezli pěkné 

2.místo (čas: 34,23 sec ).  

22.9. - byla vyhlášena brigáda na úklid dřeva 

a vyklízení venkovních prostor kolem Bumbálky. 

27.9. - k podzimním aktivitám našeho sboru 

patří i opékání divokého kance. Přátelé, povedlo se a byla to mňamka! 

4.10. - se znovu brigádničilo. Šlo o bourání starých betonů, podlah 

pod přístřeškem u Bumbálky. Zúčastnila se víc jak desítka bratrů pracantů 

našeho SDH.  

A svou ručkou (rozuměj oběma) a ve slušivých montérkách přispěl 

k dílu i jeden malý pomocník, doufáme…budoucí hasič.  

25.10. - posvícení s rockovou kapelou HRůZYS – bylo příjemným 

překvapením a s rekordním počtem veselících se posvícenských hostů. 

Listopad - během měsíce probíhaly další úpravy podlah 

v podpřístřešku Bumbálky. A následovat bude i vestavba nové udírny a 

zastřešení nad ní.  

Bez podpory obecního úřadu a zastupitelů by se toto zvelebování 

konat nemohlo. Jménem SDH Hoděčín a nás všech, kdo se tu budeme 

nadále scházet pospolu, Vám děkujeme. 

Děkujeme i firmě Wami z Hradce Králové, která se ujala této zakázky. Definitivní úpravy by 

se měly dokončit v jarních měsících 2026. 

22.11. - se v naší základně konalo 1. promítání celovečerního filmu (z automobilového 

prostředí). Bylo to fajn, i popcorn byl! Další promítání je naplánováno v lednu 2026. 

29.11. - na tento den jsme si naplánovali „předsilvestrovský večer“, takže uvidíme… 

 31.12. – opravdový konec starého roku si neumíme představit bez tradičního „silvestrovského 

pochodu“, kdy si s milými sousedy a nejen s nimi ťukneme na zdravíčko a vydáme se na příjemnou 

túrku okolními vesničkami. 

 

Vážení a milí, budu se opakovat…ale opět bych chtěla poděkovat všem našim bratrům a 

sestrám, i nebratrům a nesestrám, kteří ve svém volném čase dělají v „hoděčínské základně“ něco 

navíc a pro druhé. V dnešní době je to vzácné.  

A i Vám všem v našich dvou vesničkách přeji pohodové prožití Adventu a krásné bílé veselé 

Vánoce. Prožijte je ve zdraví a se svými nejbližšími, to je nejvíc. 

 Zdenka Hübnerová 
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Myslivecké sdružení Střezmá Olešnice, o.s.  
Vážení čtenáři, 

Podzimní dny nám ukazují všechny své tváře. Teplé a slunečné počasí, střídá déšť, sníh a 

studený vítr z hor. Nejvyšší čas vytáhnout ze skříní teplé oblečení a vyrazit ke krmelcům. Důkladně 

založit korýtko kvalitním jádrem, aby srnčí mělo dostatek energie a ve zdraví přečkalo do jara. 

Samozřejmostí je i kvalitní pšeničná zadina pro bažanti a koroptve. Letos na nás opět myslelo 

zemědělské družstvo Mostek a poskytlo nám krásné zlomkové obilí. Na myslivecké chatě se podařila 

dokončit montáž odsavače par, kde svou zručnost projevil Zdeněk Koutský. Strávil zde několik 

večerů, ale výsledek je výborný. Další větší akcí byla oprava vysoké pozorovatelny v Červikově. 

Několik nedělí se tím bavil náš předseda Radek Podolský. Doufejme, že kazatelna bude sloužit další 

dlouhá léta. 

Bohužel musím zmínit i špatnou zprávu, která nás zastihla na začátku listopadu. Do 

mysliveckého nebe byl povolán ve věku 87let pan Miloslav Zeman z Malé Ledské. Dlouholetý člen 

a zakladatel, ještě původního mysliveckého sdružení. 

Během listopadu jsme opět uspořádali dva společné hony. Poslední dobou se nám po revíru 

pohybuje početná skupina divokých prasat, ale naše cesty se nedaří protnout. Stále jsou o krok před 

námi. To stejné se dá říct i o liškách, při jednom z honů nám dvě zamávaly svou oháňkou a zmizely 

do bezpečí. Přesto jsme si oba hony užili. S radostí jsme mohli pozorovat, jak pracují naši mladí 

čtyřnozí parťáci a získávají první ostré zkušenosti. Ke svačině se opékaly domácí zvěřinové klobásy 

z dílny Mirka Martínka. Nikdo z nás neměl tušení, jak šikovný je to uzenář. Nechybělo vyhlášení 

krále honu, bohatá tombola a myslivecká latina se nesla do nočních hodin. Koncem prosince nás čeká 

ještě tradiční lovecká vycházka na Třešňovce, kde uzavřeme rok 2025.  Podzimní čas není jen o 

lovech společných, ale i individuálních. Na nočních čekaných, které jsou časově velmi náročné se 

podařilo ulovit několik divočáků. Louky a pole nasáté vodou jsou pro ně prostřený stůl a způsobují 

svým rytím značné škody. 

Opět se musím zmínit o srážkách zvěře na silnicích. Je to neustále dokola. Lidi jsou zkrátka 

nepoučitelní, když vidím, jakou rychlostí se řítí z „Libeláku“ nedivím se, že nestihnou zareagovat a 

posléze fňukají, že jim tam srnka skočila. Dokud si bude řidič myslet, že je pánem tvorstva, tak to 

nebude jiné a stále budou desítky hovorů od PČR o sražených kusech. 

V lednu a to hned 10.1.2026 nás všechny čeká tradiční myslivecký ples v Česticích v místní 

restauraci. Celá veřejnost je srdečně zvána. Vstupenky budou v prodeji u Jirky Malého na telefonním 

čísle: 604 980 389. 

Za celý spolek Vám přeji krásné Vánoce a úspěšný rok 2026 

 Roman Mitana – jednatel MS 



  

Obecní zpravodaj č.2/2025                           Strana   11 

Včelařské sdružení Lično  
Opět nadešla zima. Naše včelstva máme připravená na dlouhé období chladu. 

Všichni doufáme, že jsme svá včelstva správně a včas nakrmili a zaléčili. Někteří 

z nás ještě využijí prosincové léčení aerosolem s Varidolem. I když se po letošním 

spadu kleštíka varroa destruktor jeví, že včelstva nejsou tímto parazitem zamořená 

jako jiné roky. 

V letošním roce jsme v naší základní organizaci léčili 

v normálním režimu, protože kleštík varroa destructor byl rok před 

tím zaléčen dobře a včelstva nevykazovala vysokou nákazu. Po letním 

stáčení jsme aplikovali opět již vyzkoušenou a dobře kvitovanou 

léčbu kyselinou mravenčí přípravkem Formidol. Vynechali jsme 

Gabon, ale hned z podzimu jsme začali léčit opět Varidolem.  

Po lednovém sběru měli se tedy dozvíme, zda jsou včelstva 

zdravá a jejich přezimování nebude tolik ohroženo. Opět 

připomínám, že vzorky zimní měli musí být odebrány po takové lhůtě 

od provedeného podzimního ošetření včelstev, aby nebyl k vyšetření 

odevzdán léčebný spad. Podložky musí být očištěné a do včelstev 

položeny kolem Nového roku. Vzorky měli se odebírají nejdříve za 

30 dnů od dne vložení čistých podložek na dna úlů a musí být 

odevzdány k vyšetření do 15. 2. 2026. Informace o sběru spadu měli budou našim členům zaslány 

SMS, stejně tak jako termín výroční členské schůze, který bude v termínu počátkem února. Po 

vyhodnocení spadu budeme dále řešit jarní nátěr povinný u chovatelů se spadem vyšším než 3 roztočů 

na včelstvo do 15.4.2025. 

O celkové problematice vývoje včelařství jsme byli informováni 6.listopadu 2025 na schůzi 

Okresního výboru Českého svazu včelařů Rychnov nad Kněžnou, kde jsme společně s přítelem 

Jardou Gurinem, se dozvěděli řadu nových informací. Nejprve jsme byli seznámeni se Zprávou o 

průběžném hospodaření organizace. MVDr. Zuzana Stará nás seznámila s novinkami a připomněla 

povinnosti týkající se léčení a hygieny práce, které jsou součástí Metodiky kontroly zdraví. Součástí 

je také vedení Záznamu o léčení včelstev a jeho uchovávání po dobu 3 let. Metodika pro rok 2025 

bude zveřejněna v prosinci na stránkách www.svscr.cz, www.vcelarstvi, www.beedol.cz. Dále nás 

pak seznámila i s problémem výskytu nákazy plodu včelího moru v našem okrese. Nejbližší 

podezření na nákazu bylo v okolí Častolovic, zde se však nakonec výskyt neprokázal. Avšak jedno 

ohnisko v okrese Rychnov nad Kněžnou prokázáno bylo a chov byl kompletně dle platné legislativy 

zlikvidován Informace o nákaze moru včelího plodu děsí každého včelaře. 

Dotace na podporu obnovy zařízení by opět měly být vypsané. Dotace je určena pro chovatele 

včel, kteří jsou evidováni u ČMSCH před datem 1. 1. 2024. Seznamy dotovaných zařízení je uveden 

v přílohách č. 7 a č. 8 nařízení vlády a se vypočítává z 80 % pořizovací ceny. Pro jednotlivá zařízení 

je stanovena maximální výše dotace, která může být krácena z důvodů převisu požadavků a tím 

překročení alokované částky. 

Dotace D1 se bude opět odvíjet od počtu včelstev nahlášených k 1.září 2025. Při porovnání 

výše dotace a členského poplatku a příspěvku základní organizaci, včelař dostává dotaci při počtu 9 

až 10 včelstev. I tak motivace včelařů být součástí Českého svazu včelařů je velká, protože jde zjm. 

o svazově systematický přístup k informacích a možnostem dalšího vzdělávání. 

Doufáme, že se nám nadále bude dařit udržovat naše včelstva v dobré zdravotní kondici a 

společně budeme řešit problematiku této krásné a chvályhodné včelařské činnosti. 

Přeji všem včelařům a nevčelařům krásný adventní čas, radostné a pokojné Vánoce a všechno 

nejlepší, hlavně hodně zdraví do roku 2026. 

Chtěla bych v závěru také poděkovat obcím, které na nás pamatují ve svých rozpočtech a 

poskytují nám finanční prostředky na rozvoj naší činnosti. 

 

Martina Ludvíková, předseda ZO ČSV Lično      

https://urldefense.com/v3/__http:/www.__;!!Mj5yV84exmbMMB4!qVXkYdD5nIu2dfwwgqNeB3bYQg1Fw5CP4ii2_hkBN4yDo-mBMCBx9N1zcbrwPGZQ50XPkhchPAajHMYYcVBdFOCg2p9BrqAMRg1C$
https://urldefense.com/v3/__http:/www.svscr.cz/__;!!Mj5yV84exmbMMB4!qVXkYdD5nIu2dfwwgqNeB3bYQg1Fw5CP4ii2_hkBN4yDo-mBMCBx9N1zcbrwPGZQ50XPkhchPAajHMYYcVBdFOCg2p9BrgZ9UlRk$
https://urldefense.com/v3/__http:/www.__;!!Mj5yV84exmbMMB4!qVXkYdD5nIu2dfwwgqNeB3bYQg1Fw5CP4ii2_hkBN4yDo-mBMCBx9N1zcbrwPGZQ50XPkhchPAajHMYYcVBdFOCg2p9BrqAMRg1C$
https://urldefense.com/v3/__http:/www.vcelarstvi/__;!!Mj5yV84exmbMMB4!qVXkYdD5nIu2dfwwgqNeB3bYQg1Fw5CP4ii2_hkBN4yDo-mBMCBx9N1zcbrwPGZQ50XPkhchPAajHMYYcVBdFOCg2p9Brhb7tGRQ$
https://urldefense.com/v3/__http:/www.__;!!Mj5yV84exmbMMB4!qVXkYdD5nIu2dfwwgqNeB3bYQg1Fw5CP4ii2_hkBN4yDo-mBMCBx9N1zcbrwPGZQ50XPkhchPAajHMYYcVBdFOCg2p9BrqAMRg1C$
https://urldefense.com/v3/__http:/www.beedol.cz/__;!!Mj5yV84exmbMMB4!qVXkYdD5nIu2dfwwgqNeB3bYQg1Fw5CP4ii2_hkBN4yDo-mBMCBx9N1zcbrwPGZQ50XPkhchPAajHMYYcVBdFOCg2p9BrryqYN_v$
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Český rybářský svaz - Častolovice 
Vážení čtenáři zpravodaje, i v tomto roce pokračuje činnost dětského rybářského kroužku při 

naší místní organizaci ČRS.  

Letošní táboření členů 

dětského rybářského kroužku 

proběhlo 4. – 7. července 2025. 

Stanování bylo na Obecním 

rybníku a zúčastnilo se 15 dětí. 

Někteří z účastníků se jezdili 

vyspat domů, další nocovali ve 

stanech u rybníka. V průběhu 

pobytu děti navštívily rybník 

Dubenec, rybník u pana Ženky 

v Česticích. Na rybníku 

Střezmá si členové kroužku 

zdokonalovali rybářskou 

techniku vláčení. Táboření 

proběhlo bez problémů a 

v pohodě. Děti nachytaly 

spoustu ryb. Děkujeme všem 

tatínkům a maminkám, kteří se podíleli na převozech dětí mezi jednotlivými lokalitami a na 

občerstvení pro děti. Poděkování patří také sponzorům a vedoucím kroužku pánům Lukáši a Danieli 

Podstavkovým, a Petru Plíštilovi.  

Děkujeme také za finanční podporu kroužku, která se nám v roce 2025 dostala od městyse 

Častolovice a obcí Olešnice a Černíkovice.  

Přejeme Vám krásné prožití svátků vánočních a hodně štěstí a zdraví v příštím roce. 

Petrův zdar  

Za ČRS MO – Častolovice: Výbor, František Vilímek 

 

Další 
 

Úřední hodiny obecního úřadu 

Připomínáme občanům úřední hodiny Obecního úřadu Olešnice: 

 

Účetní    pondělí, středa  8.00 – 11.00  14.00 – 19.00 

 

Starosta, místostarosta  pondělí, středa   - 17.00 – 19.00 

 

 

Poplatek ze psů 

I v roce 2026 je nutné uhradit poplatek ze psů, který je ve výši: 

100,- Kč za prvního psa  

150,- Kč za každého dalšího psa jednoho majitele  

Poplatek je nutné uhradit v době od 1.1.2026 do 31.3.2026 (prosím nehradit dříve). 

Úhradu je možné provést dvěma způsoby: 

bezhotovostně na účet č. 8528571/0100, variabilní symbol je 13411xxx pro občany Olešnice 

a 13412xxx pro občany Hoděčína, kde místo xxx uvedete číslo popisné 

v hotovosti na obecním úřadě v úřední dny pondělí, středa 8.00-11.00, 14.00-19.00 hod. 

Dále upozorňujeme na ohlašovací povinnost majitele psa jak při přihlašování, tak při 

odhlášení. Pokud psa neodhlásíte, nezaniká poplatková povinnost.  
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 Poplatek za odpady 

V roce 2026 je nutné uhradit poplatek za odpady. 

Poplatek musí uhradit: 

- fyzická osoba přihlášená v obci k trvalému pobytu 

- vlastník nemovitosti, ve které není přihlášena žádná osoba k trvalému pobytu a která je 

umístěna na území obce Olešnice a Hoděčína. 

Za přihlášení fyzické osoby se považuje: 

Přihlášení k trvalému pobytu podle zákona o evidenci obyvatel, nebo  

Ohlášení místa pobytu podle zákona o pobytu cizinců na území České republiky, zákona o 

azylu nebo zákona o dočasné ochraně cizinců 

Poplatek je splatný od 1.1.2026 dp 31.3.2026 (prosím nehradit dříve). 

V roce 2026 je poplatek ve výši 960,- Kč za osobu/rok nebo nemovitost/rok.  

Úhradu je možné provést dvěma způsoby: 

- bezhotovostně na účet č. 8528571/0100, variabilní symbol je 13451xxx pro občany Olešnice 

a 13452xxx pro občany Hoděčína, kde místo xxx uvedete číslo popisné.  

- v hotovosti na obecním úřadě v úřední dny pondělí a středa 8.00-11.00, 14.00-19.00 hodin.  

 

Odpady 

Opět připomínám změnu ve třídění plastů. Již rok třídíme plechovky od nápojů do nádob na 

plasty. Upozornění, ne konzervy, ty patří do kovu!! Bohužel i po roce jsou občané, kteří tuto změnu 

neznají a nápojové obaly dávají do nádob na železo, nebo je ponechávají mimo svozové nádoby 

v pytlích na zemi. 

Pro rok 2026 zůstává poplatek za občana ve stejné výši jako v roce letošním 960,- Kč. 

Vybíraný poplatek nepokryje celkové náklady na likvidaci odpadů. Bohužel se nedaří vejít se do 

limitů, které jsou závazné. Pokud máme více odpadů, než nám stanoví limit, tak budeme platit vyšší 

poplatek za skládkovné. V letošním roce limit překročíme cca o  10  tun. Pro zajímavost je to o cca 

20 kg odpadu na občana více, než je limit. V penězích je to cca 38,- Kč vynaložených zbytečně 

z poplatku na každého občana. 

Pro Vaší představu uvedeme výše limitů, tak jak jsou schváleny. Limit na občana rok 2023 

180 kg , 2024  170 kg  , 2025  160 kg  , 2026 již jen 150 kg  , rok 2029 120 kg. Bohužel takto to bude 

muset být. Pokud nebudeme třídit, tak je pouze cesta zvýšit poplatek  a nebo vše zaplatit z rozpočtu 

obce (bohužel to jsou peníze na činnost obce a ne na odpady). 

Poplatek skládkování nad limit je pro rok 2026 stanoven na částku 1.600,- Kč / tuna 

Je nutno ještě zveřejnit , že od 1.1.2026 dochází ke zvýšení cen svozů jednotlivých odpadů a 

služeb s odpady spojených. (vše zahrnuto v poplatku) 

Upozornění od svozové firmy. V následujících letech bude ukončen svoz plechových 

popelnic. Žádají majitele těchto nádob, aby již nenakupovaly nádoby plechové. Nová auta neumějí 

tyto nádoby vyprázdnit a nebudou obsluhovány. 

Složitá situace je i ve svozu textilu. Bohužel tato povinnost nás stojí nemalé finanční prostředky a 

navíc ještě svoz nefunguje tak jak by měl. Pro příští rok jen navýšení této služby znamená náklad 

nejméně 50,- Kč na občana.  

 

Děkujeme, těm co třídí a chápou složitost celého odpadového systému..  

Děkujeme, že třídíte 
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Olešnický Jožini 

Začátek založení našeho šipkového klubu Olešnický Jožini, resp. zálibu v házení šipek, bych 

asi hledal v dávné minulosti při příležitostném házení na terč u piva s kamarády, což asi zažilo 

spoustu z nás. Potom se koupil nějaký elektronický terč domů, bral se na dovolenou, byla to zábava 

a zpestření. Pak jsme se s Majkou občas zúčastnili nějakých šipkových turnajů v okolí, postupně jsme 

se začali mezi šipkaři otrkávat, přišly i nějaké menší úspěchy, které nás ještě více povzbudily. 

Z tohoto důvodu jsme do hospody na areále zakoupili šipkový automat, který se začal hojně využívat. 

Pak vznikla myšlenka uspořádat pro známé a kamarády šipkový turnaj, ale vzhledem k počtu zájemců 

jsme si museli pořídit víc terčů, koupili jsme sisalové terče, na které se ale hraje šipkami s ostrými 

hroty, tzv. steely. S pořádáním turnajů jsme měli pramalé zkušenosti, s tím nám velmi pomohl Kuba 

„Klouzek“ Ulrych (můj bývalý kolega a stále sloužící policista), který se přistěhoval do Hoděčína a 

měl bohaté zkušenosti se šipkovými soutěžemi a turnaji, byl již registrovaný hráč šipkové ligy. Na 

areále se dokonce hrálo už i na 5 terčů pro 30 hráčů, jejichž kvalita se stále zvyšovala.  

 

     Při jednom z posezení u šipek jsme společně začali koketovat s myšlenkou, že by se mohl 

založit nějaký spolek a přihlásit ho do registrované soutěže. To se nakonec taky uskutečnilo a založili 

jsme šipkařský spolek Olešnický Jožini. V současné době náš šipkový klub má 9 členů a hrajeme 3. 

steel ligu pro Východní Čechy. 

     A jak vznikl náš název? Nepopulární hozená kombinace čísel 1, 5, 20 = 26 je nazývána 

různě – Kašpar, Bobr, atd. Na hřišti v Častolovicích byl na tento hod „specialista“ velký fanda 

místního fotbalu Jožin Kohoutek, tam se proto této kombinaci říkalo Jožin, Jožiňák. Při našem hraní 

šipek jsem tomuto hodu říkal takhle pořád, používal jsem to i na areále a tahle tradice se uchytila. 

Náš první šipkový turnaj jsme proto nazvali o „JOŽINŮV putovní pohár“, celkem se zatím odehrálo 

6. ročníků a doufám, že další přibudou.  

    Tomáš Hodný 
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Borec na konec 

 
MISTREM ČR a nejlepším navigátorem v české rallye za rok 2025 obhájil i po loňském 

úspěchu Jiří Hovorka! 

V roce 2024 získal svůj první titul mistra republiky jako navigátor jezdce Dominika 

Stříteského. Letošní sezonu navigoval Jana Kopeckého, který si stanovil pro rok 2025 za cíl znovu 

získat titul. A to se jim letos povedlo, takže opět gratulujeme! 

 

 

Dominik Cvejn 

 

Dominika jsme, co by mladého fotbalistu, 

již také v našem zpravodaji zmiňovali. Člen 

hráčského kádru FK Hradec Králové. Zároveň si 

jeho fotbalových kvalit všimli i reprezentační 

trenéři. V roce 2025 nastupoval za mládežnický 

výběr České republiky do 16ti a 17ti let. Za 17ku 

nastoupil v 5ti zápasech, vstřelil jeden gól.  

Tak držíme palce Dominiku, ať ti to kope! 

 

 

 

 

 

 

Na závěr přejeme Vám všem čtenářům 

obecního zpravodaje pohodové svátky a úspěšný 

rok 2026! 

 


